

放马过来

对阵马布里，麦蒂不服输

本报北京12月8日讯(记者 胡建明) 球队遭遇六连败，这似乎并没有影响到球迷们对麦蒂的追捧。12月8日下午，当青岛双星一行抵达北京机场时，20多名球迷已经等待麦蒂多时，麦蒂刚一走到行李区，就看到有球迷举着他的大照片为他打气：“麦蒂，不管你现在怎么样，我们一直爱你！”

在接机的队伍中，大部分球迷都穿着麦蒂在火箭队效力时的球衣，也就是从麦蒂加盟火箭队后，他们才开始关注麦蒂。之前，都是在电视机前观看麦蒂表演，这一次能在首都机场见到麦蒂本人，让接机的球迷很是激动。

当麦蒂走出机场时，有一位读大一的女学生以最快的速度冲到了麦蒂身边，一把握住了他的手。当保镖将她隔离开后，这位女学生的眼泪一下子流了出来：“我都喜欢他好多年了……”麦蒂对于这种情况早已经习以为常，在保镖和队友的掩护下，他快步走向了停车场。

走了一会儿，眼看球迷们还紧紧地尾随着他，麦蒂停下来问了球迷一个问题：“你们认为我们明天的比赛会赢吗？”“YES！”球迷们异口同声地回答。听到这个答案，麦蒂笑着向球迷们打出了一个象征胜利的“V”字手势。与北京队一战，麦蒂比任何人都渴

望胜利。这不仅仅是因为他们已经遭遇了六连败，而且还因为北京队中有球迷和媒体一直拿着与他做对比的“马政委”马布里。

12月9日晚，青岛双星队将客场挑战北京首钢队，麦蒂和马布里的对决，将成为这场比赛最大的看点。赛季初，当麦蒂刚刚抵达中国的时候，他在谈起马布里时说：“能在中国与马布里、阿里纳斯交手，这个赛季将会变得很有趣。”

真的有趣吗？因为阿里纳斯有伤在身，麦蒂错过了与他交手的机会，等到要与马布里交锋时，麦蒂所在的青岛队已经遭遇了6连败，而卫冕冠军北京队在已经打完的5场比赛中，取得了4胜1负的战绩，巨大的实力差距，会让这场比赛早早就失去悬念，可越是这样，麦蒂越不能放弃。

麦蒂刚到中国时，广厦队外援索顿和佛山队外援麦坎次都曾经向他发出过挑战。麦蒂是怎么回应这些挑衅的？他回应索顿说：“哪怕我只剩一条腿，一样能赢他。”对佛山队外援麦坎次他也没有客气：“在NBA都赢不了我，在这儿更不能！”该有的傲骨，麦蒂还是有的。

麦蒂，这次你能实现诺言吗？



任你怎么喊 咱们也不换

“换麦蒂”不会影响青岛男篮

本报记者 胡建明

在主场大比分负于辽宁队的比赛中，就有很多球迷在现场反戈，高喊着“换麦蒂”的口号，要求俱乐部用新外援顶替麦蒂。恰巧，北京球迷也喜欢借起哄给人压力，上赛季他们击败广东队的一大法宝，就是“换苏伟”。

8日下午，记者在首钢体育馆门口就听到了两位北京球迷的对话，其中一名就说：“等着吧，明天（9日）晚上的比赛，肯定会有喊‘换麦蒂’。”

对此青岛双星俱乐部总经理生锡顺也很无奈：“不是谁喊换什么，我们俱乐部就换什么，他们今天说换教练，明天说换这，后天说

换那，难道他们说换什么我们就要换什么吗？”生锡顺说，在这个关键的时候，球队更需要鼓励的声音，而不是一味埋怨。

“我也知道，有些人之所以埋怨球队，也是为了球队好。有人还在骂我们，埋怨我们，说明这些人一直在关心着我们，我感谢所有为球队好的人。但现在这个时候，我们不想给队员太大的压力，我们会总结经验教训，调整心态轻装上阵。”

生锡顺认为，现在球队最大的问题不是换人，而是应该调整好队员的心态：“我们目前不可能换任何球员。”

(北京12月8日电)

年轻人就该有点血性

U22国足2:1击败韩国

本报记者 李志刚

12月8日，U22国家队中韩足球对抗赛首回合比赛在武汉结束，中国队凭借伤停补时阶段攻入的一粒点球，2:1绝杀老对手韩国队。鲁能泰山队球员买提江、刘洋在本场比赛中首发登场，买提江下半场被换下，刘洋则踢满全场。12月12日，两支球队将移师合肥再战一场。

为增加亚洲足坛青年球员比赛机会，亚足联推出了U22亚青赛赛事。今年6月，U22亚青赛预选赛在老挝进行，U22中国队在与朝鲜、泰国、老挝、柬埔寨、中国香港同组的情况下拿到了出线权。为了备战明年的U22亚青赛，U22中国队才安排了这两场与韩国队的热身赛。

第10分钟，中国队率先破门，杨一虎射门被挡，他随后跟上又是一脚，皮球飞入韩国队球门，中国队1:0领先。第25分钟，韩国队扳平比分，韩国队角球传入中国队禁

区内，金炳寿抬脚停球，后点的崔智勋俯身头球冲顶破门，1:1。进球之后的崔智勋异常兴奋，在现场跳起“骑马舞”庆祝。比赛进入到伤停补时阶段，中国队金鑫带球进入韩国队禁区之内回传，两名韩国球员进行拦截，结果一名倒地的韩国球员手臂碰到皮球，主裁判判罚点球，中国队张稀哲轻松破门，将比分锁定为2:1。

“点球很正常，站在我这个位置上看肯定是点球，裁判的吹罚非常准确，这是一次正确的吹罚。”U22中国队主帅傅博赛后这样说，他还提到媒体总提中国足球“恐韩症”在客观上给球员制造了压力，其实谁赢谁输都正常，当然这场比赛的胜利，对于增强中国球员的自信心肯定有好处。”韩国队主帅郑正容则说：“祝贺中国队取得胜利，他们踢得很好，中国队为比赛做了充足的准备，技战术也很出色，所以他们赢得了比赛。”



但愿中国的青年球员永不怕韩。 新华社发

山东男篮今战天津
约旦国手上演“内战”

本报记者 刘伟

没有太多的时间进行失利总结，12月8日上午，山东男篮将士又踏上了前往天津的大巴。在北京，山东男篮吃到了新赛季首场败仗，到了天津，全队上下势必全力止住颓势。本赛季，天津三外援作战，六轮比赛过后球队三胜两负，位列积分榜第七。此前的比赛，他们在客场刚刚赢下了卫冕冠军北京，队伍士气正盛。再加上周五的赛事轮空，坐镇主场更是以逸待劳。毫无疑问，山东男篮又碰到了一块硬骨头。本场比赛，阿巴斯将遭遇约旦老乡道格拉斯，两人目前都是各自队伍的顶梁柱，这二人的发挥，在很大程度上将决定着比赛的走势。

由于北京气温太低，稍早前抵京的俱乐部大巴在寒风中被冻透，车子点不着火。原定于上午十点发车，在更换车辆后被迫延迟，直到下午三点多，队员们才抵达了葛沽。这一番折腾，让本就疲惫的队员更加苦不堪言，“换了车子后，座位没自己的大巴宽敞，挤得有点难受。”为了保证体能，球队抵达葛沽后的训练给外援放了假，上一场打北京几乎拼满全场的孙杰与丁彦雨航，也选择了在酒店休息。

联赛第六轮，天津队轮空，之前一轮，他们在北京击败了卫冕冠军，爆出当轮一个大冷门。新赛季，天津留下了老外援哈维，引进了昔日CBA助攻王道格拉斯，并签下了前NBA国王球员恩迪亚耶，球队实力稳中有升。三外援之中，道格拉斯充当着球队发动机的作用，属于多面手，拿三双如探囊取物。无独有偶，道格拉斯的老乡阿巴斯，在山东男篮也有同样的作用。五连胜期间，阿巴斯充当着球队的黏合剂，球风朴实，任劳任怨。不过在输给老东家北京的比赛中，阿巴斯有些迷失，本场比赛球队要想取胜，他必须要在同胞面前证明自己，约旦国手之间的过招，也很可能会决定比赛的最终结果。

(天津12月8日电)

雷霆力克湖人

新华社华盛顿12月7日电 体育专电 在NBA7日的一场焦点之战中，上赛季西区冠军俄克拉荷马雷霆队凭借杜兰特和韦斯特布鲁克的出色表现以114:108力克科比领衔的洛杉矶湖人队。

当家球星杜兰特得到全场最高的36分，韦斯特布鲁克也贡献33分，其中27分为上半场所得。

在上一场刚刚突破30000分大关的科比本场有35分进账，但湖人队在经历了一个噩梦般的第二节之后始终无法追上雷霆队的脚步，最终惜败对手。霍华德得到23分和18个篮板的两双，加索尔和纳什均因伤未能登场。

雷霆队在杜兰特的带领下在第二节发动了潮水般进攻，打出一个17:3的小高潮之后确立了两位数的优势，并以67:53领先结束上半场。下半场开场后湖人队由科比将分差缩小，但杜兰特在外线的神勇表现让雷霆队始终将领先优势控制在两位数。湖人队在比赛的最后一分钟曾由杜洪的三分球将差距缩小到5分，但这并不足以挽回颓势。